Filbyter Bridge

Partavling med hcp 2022-01-12

Partavling, 9 bord, 18 par.

SCRATCH

Antal brickor: 24. Medel: 192.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 12 231.0 60.16 Lars Loévgren - Marie Cederkrok 50169 40103 Filbyter Bridge
2 3 230.0 59.90 Sture Mattsson - Agneta Nilsson 1503 29389 Ljungsbro BK
3 13 225.0 58.59 Lennart Karlsson - Leif Lyngmo 1196 85153 Filbyter Bridge - Motala Bridgeallians
4 6 223.0 58.07 Lars Kvissberg - Marianne Kvissberg 51550 84687 Filbyter Bridge
5 1 217.0 56.51 Anita Bergstedt - Roger Hilmersson 35005 42107 Filbyter Bridge
6 4 216.0 56.25 Maud Kylinger - Inger Ohman 31298 79565 Filbyter Bridge - Ljungsbro BK
7 18 213.0 55.47 Gert Sjunnesson - Birgitta Melander 47447 29210 Filbyter Bridge - Skanninge BK
8 16 210.0 54.69 Ake Karlsson - Gun Karlsson 1176 1201 Filbyter Bridge
9 9 203.0 52.86 Ann-Mary Bjorling - Inger Nilsson 50638 13740 Filbyter Bridge
10 11 1940 50.52 Conny Lellky - Ove Kindstrand 88451 995  Filbyter Bridge
11 2 193.0 50.26 Orjan Randhede - Bengt Andersson 6043 9212 Filbyter Bridge
12 5 189.0 49.22 Mats Andersson - Per-Ake Lanemo 7582 41450 Filbyter Bridge
13 8 182.0 47.40 Sture Lennartsson - Olle Karlsson 11845 33615 Filbyter Bridge
14 17 176.0 45.83 Bjorn Pedersen - Arne Melin 14134 85944 Filbyter Bridge
15 15 159.0 41.41 Ingmarie Leinskold - Solveig Holm 32383 32027 Filbyter Bridge - Ljungsbro BK
16 7 144.0 37.50 Ann-Margret Olsson - Roger Johansson 26892 67449 Filbyter Bridge
17 10 131.0 34.11 Eva Andersson - Bodil Ohlund 37243 32378 Filbyter Bridge
18 14 120.0 31.25 Ann-Margret Bokmark - Inga-Britt Nordstrom 78984 88454 Filbyter Bridge
1 4 KDKn852 Basta kontrakt 2 4987 Basta kontrakt 3 4 Kn963 Basta kontrakt
Nord v43 6y O =-980 Ost v 765 34 O =-140 Syd v- INT V =-2220
Ingen ¢ 42 NS + ED7542 ov + Kn10642
*Kn75 & ¢ v & NT »5 & ¢ v & NT #8753 & ¢ v & NT
494 4 E103 N4 4161 4 Kn63 4« ED1052 N3 7744 «KD5 4E1074 NO4100
vE75 vKDKn1086 S 4 4 1 6 1 v- v EK1042 S47 745 vEKD2 vKn987 S04100
+ EKD87 +6 08 9 127 11 ¢ KKn93 +10 0966 9 8 ¢K85 ¢E O 129 121213
«D93 *K62 vV 8 9 127 11 #KD10984 %63 V956297 #KD6  #EKn42 V 139 121313
476 a K4 482
v92 v DKn983 v 106543
¢ Kn10953 + 86 + D973
«E1084 #EKN72 «109
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 16 5v O = a7 -450 110 50|18 4 4v V-4 &5 200 160 00|13 2 7v V-1 2 100 16.0 0.0
7 3 4v O+l a7 -450 110 50|13 1 44 0-2 +vQ 100 140 20| 9 14 59 0+1 v4 -680 14.0 2.0
9 17 4vy O+1 &7 -450 110 50| 6 16 44 O-1 +8 50 100 6.0(16 7 6y V= +J -1430 12.0 4.0
12 11 49y O+1 &7 -450 110 50|10 5 440-1 +¢38 50 100 6.0(18 5 B6NV= +J -1440 10.0 6.0
13 1 4v O+1 &7 -450 11.0 50|14 8 44 0O-1 +A 50 100 60| 1 12 6NO+1 7 -1470 5.0 11.0
18 4 4y O+1 &7 -450 110 5.0|12 11 3NV= ¢4 -400 6.0 100| 8 4 6NV+1l 43 -1470 50 11.0
10 5 4v O+2 &A -480 20 140| 9 17 44 O= *A -420 3.0 130(11 6 BNV+1 T -1470 5.0 11.0
14 8 4v O+2 #A -480 20 140|15 2 44 0= *A -420 3.0 13015 3 6NO+1 7 -1470 5.0 11.0
15 2 4v O+2 &A -480 20 140| 7 3 4vDS-3 &J -800 0.0 16.0(10 17 7NV = 2 -2220 0.0 16.0
4  KDKn92 Bésta kontrakt 5 a2 Bésta kontrakt 6 s EK Bésta kontrakt
Vast v 7542 5NT O =-660 Nord v KD64 6¢ O =-920 Ost v KD985 5NT N =460
Alla +3 NS ¢ 754 ov + Kn6
#Kn107 & ¢ v & NT #EKN1065 & ¢ v & NT #10963 & ¢ v & NT
483 4« E654 N8 2272 4 KKn1065 4 E98 N61511 4 Kn1075 #9643 N 119 108 11
v EKD3 v 986 S82272 v EKn2 v 105 S61611 vKnl104 732 S 119 108 10
¢ EKn10942 ¢ KD O 5 11106 11 ¢ EKn10 + D8632 07 127 1111 41093 ¢ K872 024252
*6 #D542 V 5 11106 8 «D8 *K32 vV 7 128 1111 #EK5 #Kn2 V24252
« 107 4 D743 4 D82
vKnl0 v 9873 vE6
+ 8765 + K9 + ED54
#EK983 *974 «D874
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
9 14 5¢ V-2 *] 200 16.0 00| 4 15 44 V-2 +3 100 16.0 00|12 7 3NS+2 &5 460 13.0 3.0
1 12 2¢ V+3 v4 -150 12.0 40|16 8 24 V+2 vK -170 140 20|13 3 3NS+2 &A 460 13.0 3.0
11 6 2¢ V+3  &T -150 12.0 4.0|14 10 2NV +2 &5 -180 12.0 4.0|16 8 3NS+2 a5 460 13.0 3.0
15 3 3¢ V+2 &) -150 12.0 40| 9 5 24 V+3 #A -200 8.0 80|17 11 3NS+2 «K 460 13.0 3.0
8 4 3NO+2 #A -660 50 11.0(12 7 24 V+3 &2 -200 80 80| 2 1 3NS+1 &7 430 5.0 11.0
13 2 3NO+2 3 -660 50 11.0|17 11 24 V+3 vK -200 80 80| 4 15 3NS+1 a7 430 5.0 11.0
16 7 3NO+2 T -660 50 11.0|] 2 1 3NV= &T -400 40 12.0( 6 18 3NN+1 ¢2 430 5.0 11.0
18 5 3NO+2 #8 -660 50 11.0( 6 18 44 V= a5 -420 20 140 9 5 3NS+1 vJ 430 5.0 11.0
10 17 3NO+3 &3 -690 0.0 16.0(13 3 44 V+2 a2 -480 0.0 16.0(14 10 2v N+2 &2 170 0.0 16.0
7 & 842 Bésta kontrakt 8 4653 Bésta kontrakt 9 4« KD3 Bésta kontrakt
Syd v 1097 44 V =-620 Vast v76 5NT O =-460 Nord v 1084 44 N =420
Alla 4109763 Ingen 46432 ov + EK62
#52 & ¢ v & NT 10986 & ¢ v & NT #ED4 & ¢ v & NT
4 Kn3 4« KD965 N2 7 433 4107 4« KD92 N2 4132 a74 482 N6 8 6 107
v Kn54 v K863 S 27 433 v KDKn953 vE102 S24132 vD vEKKN973 S 6 8 6 107
+ K54 ¢- O 116 9 106 ¢ EKDKn ¢- O 109 119 11 + 10854 ¢ DKn7 0556 22
#K10973 #ED64 V 106 9 106 LY #KKn7532 VvV 109 119 10 21098752 #Kn3 V55622
4 E107 4 EKn84 4 EKn10965
vED2 v384 v 652
+ EDKn82 4109875 493
#Kn8 #ED »K6
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
3 2 2¢ N= oK 90 160 00| 3 2 6v V-1 2 50 150 10|11 7 44 S+1 vQ 450 16.0 0.0
13 4 3¢ N-1 #K -100 140 20|15 5 6v V-1 8 50 150 10| 2 9 44 S= vQ 420 8.0 8.0
14 11 2v O= ¢ A -110 120 40| 1 8 4v V+1l 43 -450 100 6.0| 4 3 44 S-= vQ 420 8.0 80

Filbyter Bridge, Partévling med hcp 2022-01-12, sida 1 av 3




10 6 14 O+2 YA -140 100 6.0| 7 18 4v V+1l ¢2 -450 100 6.0|10 16 44 S= vQ 420 8.0 8.0
1 8 240+2 &) -170 6.0 10.0|17 12 4v V+1l v7 -450 100 6.0|13 5 44 S= vQ 420 8.0 8.0
15 5 34 0+1 +A -170 6.0 10010 6 3NO+2 T -460 6.0 100|15 6 44 S= vQ 420 80 8.0
16 9 24 O+2 &) -170 6.0 100|13 4 5v V+l &8 -480 3.0 13017 1 44 S= vQ 420 8.0 8.0
7 18 34 O+2 +A -200 20 14014 11 5v V+l #6 -480 3.0 13.0(18 8 44 S= vQ 420 8.0 8.0
17 12 INS-3 LN -300 0.0 16.0(16 9 6y V= *T -980 0.0 16014 12 34 S+1 vQ 170 0.0 16.0
10 4 E94 Basta kontrakt 11 & DKn2 Basta kontrakt 12 4 EKn106 Basta kontrakt
Ost v K107 3v O =-140 Syd v E10862 3v SD-1-100 Vast v DKn653 5& V =-400
Alla + 876 Ingen + EK73 NS + EKKn
#DKn42 & ¢ v & NT *7 & ¢ v & NT *Kn & ¢ v & NT
a7 4 D865 N6 4486 » 1065 « EK3 N47 865 a- 4942 N24696
v 96432 vEDKn S64476 v DKn vK4 S47 865 vEK1042 v7 S246 96
¢ Kn954 ¢ E102 068 955 + D104 4982 09656 8 4632 + D875 0118 7 3 5
#E65 #K83 V68955 #KDKn52 #E10843 V96578 #ED765 #K10842 vV 118 7 3 5
4 KKn1032 49874 « KD8753
v 85 v 9753 v98
¢ KD3 ¢ Kn65 ¢ 1094
#1097 *96 #93
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 7 INO-2 &3 200 16.0 00|16 11 3v N= oK 140 16.0 00| 3 10 24 S+2 vA 170 140 20
17 1 2v 0= &T -110 130 30| 2 17 5#0-2 v5 100 140 20| 5 4 34S+1 ©vA 170 140 20
18 8 2v 0= aT -110 130 3.0| 3 10 3NO-1 ¥9 50 110 50|16 11 3a N+1 v7 170 140 20
13 5 2v0O+1 ¢K -140 100 6.0|15 7 3#0-1 v7 50 11.0 50| 2 17 5#DO-1 &K 100 100 6.0
2 9 2v0+2 K -170 40 120(13 6 3#V= *A -110 80 80(18 9 1lvVv-1 *A 50 8.0 80
4 3 29v0+2 +¢K -170 40 120| 5 4 2NO= v9 -120 50 11012 8 54 S-1 vA -100 50 11.0
10 16 2v O+2 42 -170 40 120(12 8 INO+1l ¥5 -120 50 11.0|14 1 44 S-1 vA -100 50 11.0
14 12 2v O+2 42 -170 40 120(14 1 3#40+1 5 -130 10 150|13 6 24V +3 &J -150 20 14.0
15 6 2v O+2 oT -170 40 12018 9 3&V+1l A -130 10 150|15 7 54DV= +A -550 0.0 16.0
13 4543 Bésta kontrakt 14 453 Bésta kontrakt 15 .- Bésta kontrakt
Nord vKn 3v O =-140 Ost v K8 ANT S =430 Syd v KKn8643 44 V D -2 300
Alla + E983 Ingen + EK874 NS +5
#107432 & ¢ v & NT #10743 & ¢ v & NT #E96532 & ¢ v o NT
4DKn7 498 N65373 482 4 DKn74 N 109 8 1010 4K763 4DKnl108542 N 9 9 104 4
v 107 v EKD532 S$65373 v 10542 vKn976 S 10108 1010 vE102 vD9 S 9 9 104 4
¢ 542 ¢ KKn76 07896 8 ¢1032 + D96 033533 ¢D64 ¢ EKn 033388
#ED965 #8 V6896 8 #ED62 #Kn9 V33433 #DKn7 #104 V34388
« EK1062 « EK1096 «E9
v 9864 vED3 v75
+ D10 ¢ Kn5 ¢ K1098732
#KKn #K85 »K8
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
18 10 24 S= *A 110 160 00| 1 9 3NS+1 &2 430 140 20| 2 10 44 O0-2 v¥9 100 120 4.0
15 8 4v O-1 4A 100 140 20| 6 5 3NN+1 v5 430 140 20| 7 6 5e4V-2 *A 100 120 4.0
4 11 2v 0= & A -110 120 4.0|16 12 3NN+1 v6 430 140 20|14 3 440-2 v7 100 120 4.0
1 9 3v0= & A -140 6.0 10.0| 4 11 3NN= v7 400 70 90|15 9 44 0-2 v7 100 120 4.0
6 5 3v0O-= s A -140 6.0 10.0| 7 13 3NS= 8 400 70 90|16 1 540-2 v6 100 120 4.0
14 2 2vO+1 &K -140 6.0 100|15 8 3NS= *2 400 70 90| 8 13 44 0-1 ¥5 50 50 11.0
16 12 3v O = & A -140 6.0 100|117 3 3NS= *2 400 70 9.0|11 18 44 O-1 v7 50 5.0 11.0
17 3 2v O+1 &A -140 6.0 100|14 2 2vS-1 8 -50 20 140|17 4 34 0= v7 -140 20 14.0
7 13 2v0+2 ¢Q -170 0.0 16.0(18 10 3NN-3 4 -150 0.0 160| 5 12 5vDN-1 «Q -200 0.0 16.0
16  EKn1085 Bésta kontrakt 17 & KKn8642 Bésta kontrakt 18 & DKn5 Bésta kontrakt
Vast vD3 6y V =-1430 Nord v Kn2 5NT O =-460 Ost v DKn876 5NT O =-460
ov + D108 Ingen + EK5 NS +93
#1054 & ¢ v o NT +D10 & ¢ v & NT #543 & ¢ v & NT
4972 a4 NO1050 45 +E N25282 4 K32 «E1074 N11411
vEKKn ¢1087652 S 01 050 vK109873 vED54 $25282 vE9 v 1054 S11411
¢ E9 ¢ KKn52 O 1110128 8 +D9 ¢ Knl1042 O 117 115 11 ¢ KKn104 ¢ E65 O 11119 1111
#K9873 #ED V 1110128 8 *EK96 *Kn742 VvV 117 115 11 +D862 #EK10 vV 11119 1111
& KD63 «D10973 # 986
v94 v6 v K32
¢ 7643 + 8763 + D872
#Kn62 #853 *Kn97
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
2 10 4v O+2 &K -680 110 5.0| 3 11 44 N= vA 420 160 00| 4 14 3¢ O= &7 -110 160 0.0
7 6 4v O+2 &K -680 110 50| 4 14 34 N+1 vA 170 140 20|15 10 24 O+1 &7 -140 140 2.0
11 18 4v V+2 4A -680 110 50| 6 1 44 N-2 YA -100 110 50| 8 7 3NO+2 2 -460 100 6.0
14 3 4v V+2 &A -680 110 50| 8 7 44 N-2 ©vA -100 110 50|13 9 3NO+2 7 -460 100 6.0
15 9 4v O+2 &K -680 110 5.0|17 5 54 N-3 YA -150 80 80|16 2 3NO+2 46 -460 10.0 6.0
17 4 4v V+2 4A -680 11.0 5.0|15 10 4v V+1 +A -450 40 120 3 11 3NO+3 2 -490 4.0 120
5 12 4y V+3 &4 -710 20 14016 2 4v V+1 +A -450 40 120(17 5 3NO+3 2 -490 4.0 120
8 13 4vy V+3 ¢8 -710 20 140|18 12 5v O= *A -450 40 12018 12 3NV+3 ¢2 -490 4.0 120
16 1 4vV+3 ¢8 -710 20 14013 9 5vDV= +A -650 0.0 160 6 1 3NO+4 ¢2 -520 0.0 16.0
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19 4 Kn5 Basta kontrakt 20 4D Basta kontrakt 21 4 EKD65 Basta kontrakt
Syd v Kn5 64 S =920 Vast v 9532 ANT V =-630 Nord v Kn762 6NT N =1440
ov ¢ EK762 Alla +10982 NS +8
#Kn1093 & ¢ v & NT *E974 & ¢ v & NT #1032 & ¢ v & NT
483 « K962 N 129 4 118 4Kn1093 4K82 N455 43 «109 4 Kn74 N9 8 121212
vK10642 vE9873 S 129 4 118 vKKn10 vED S45543 v 109 v E543 S 9 8 121212
¢ DKn854 ¢ 10 014823 ¢+ Kn4 ¢+ ED65 09659 10 ¢ Kn976  ¢105432 045111
*4 #K75 V14823 #K1062  #Kn853 V965910 #KKn876 #4 V45111
4 ED1074 4 E7654 # 832
vD v 8764 vKD8
+93 ¢ K73 ¢ EKD
#ED862 *D #ED95
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 15 5vD0O-2 A 500 16.0 00| 4 12 3NO-2 4 200 160 00|12 15 64 N= 4 1430 140 20
16 3 44 S+1 vK 450 140 20| 5 14 3NO-1 5 100 130 30|16 4 64 N= &4 1430 140 20
13 10 24 S+4 v5 170 120 4.0(13 10 3NO-1 4 100 130 30|17 7 64 N= vA 1430 140 20
18 1 3#S+2 v6 150 100 6.0(11 15 2NO+1 &5 -150 90 7.0| 8 3 4vS+2 #6 680 8.0 8.0
5 14 24 S+2 v2 130 80 80(18 1 2NO+1 &5 -150 9.0 7.0|13 11 44 N+2 ©vA 680 8.0 8.0
4 12 49 O0-1 ¢9 100 6.0 100 9 8 INO+3 &5 -180 40 12018 2 44 N+2 #4 680 80 8.0
7 2 5&4N-1 #5 -50 3.0 130(16 3 INV+3 4Q -180 40 120(10 9 3NS+2 +6 660 3.0 13.0
9 8 44S-1 +Q -50 3.0 13017 6 2NO+2 &5 -180 40 120(14 6 3NS+2 6 660 3.0 13.0
17 6 3vDO= vQ -730 0.0 160 7 2 3NO+1 44 -630 00 160 5 1 5¢N= *4 650 0.0 16.0
22 4764 Basta kontrakt 23 & KDKn Basta kontrakt 24 4873 Basta kontrakt
Ost v- ANT S =430 Syd v Kn98 2¢ V =-90 Vast v K7 34 V =-140
oV + EK985 Alla ¢ 1085 Ingen ¢ K754
#EK1083 & ¢ v & NT #DKn52 & ¢ v & NT *ED86 & ¢ v & NT
«E9 4 DKn53 N 10114 9 10 498 #6532 N65776 4Knl06  #EK942 N8 7545
vEKn542 v109876 S 10114 1010 vKD75 v10 S65777 vDKn954 v 106 S87545
+ D7 +1032 032932 ¢ EKN9 ¢ 76432 O7 86 6 6 ¢ED 49862 056897
#Kn762 #D V32933 #E976 #K103 V78666 #1092 #KKn V567297
4 K1082 4E1074 D5
vKD3 v E6432 v E832
¢ Kn64 ¢+ KD ¢ Kn103
#954 »84 #7543
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 1 4&N-= v6 130 140 20|14 7 2vS= 49 110 160 00| 6 2 340-3 +¢J 150 16.0 0.0
13 11 44 S= LYN 130 140 20|11 10 INN= 3 20 140 20| 5 16 2¢ N= & A 90 140 20
18 2 3¢ S+1 4A 130 140 20| 6 2 2¢vS-1 49 -100 110 5.0|12 13 3v V-1 43 50 120 4.0
12 15 34 S= vA 110 100 6.0(18 3 2vS-1 28 -100 110 5.0|11 10 2 N-2 4A -100 100 6.0
10 9 4v V-1 *A 100 70 90| 5 16 3vS-2 49 -200 6.0 100| 9 4 34 0= +J -140 4.0 120
16 4 3v0-1 +A 100 70 9.0|12 13 3vS-2 49 -200 6.0 100|14 7 3v V= *A -140 4.0 120
8 3 5¢N-1 #Q -50 40 12017 8 3vS-2 49 -200 6.0 100|15 1 340= vA -140 4.0 120
14 6 2vV+1 ¢A -140 20 140| 9 4 4vS-3 49 -300 1.0 15017 8 24 O+1 43 -140 4.0 120
17 7 5¢ N-3 T -150 0.0 16015 1 4vS-3 49 -300 10 150(18 3 2vV+l 5 -140 4.0 120
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